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How do you rate the overall experience in the college?

23 responses

Were you given adequate chemicals, glassware & instruments for carrying
out experiments?

23 responses

Gurunanak College of Pharmacy, Nagpur
GENERAL FEED BACK
23 responses
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Were the adequate number of guest lectures, training programmes & skill
development programs conducted in the college?

23 responses

Any suggestions regarding improvement

10 responses

Were the class tests, sessional examinations, viva-voce conducted
regularly during this session?

23 responses
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Were you have shown the evaluated answer sheets?

23 responses

Do you think that continuous evaluation system of this college is unbiased?

23 responses

How do you find the collection of books in the library?

23 responses
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Maybe
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Maybe
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Is the duration of library hours sufficient?

23 responses

Are you satisfied with Xerox facility available in the library?

23 responses

Are you satisfied with the internet facility available in the library?

23 responses
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82.6%
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Any suggestions regarding improvement

8 responses

No

No.

Internet facility should be available for students also

Need More books availability

How do you rate the facility of drinking water in your college?

23 responses

How do you rate the cleanliness of toilets?

23 responses
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Poor

17.4%

8.7%

26.1%
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How do you find canteen facility?

23 responses

How do you find common room facilities provided to you?

23 responses

How do you find parking facilities provided to you?

23 responses
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Poor
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How do you find sports facilities provided to you?

23 responses

How do you find medical facilities provided to you?

23 responses

Any suggestions regarding improvement

5 responses

No

No .

Sport facility should be improve for girls
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Is the teaching staff or principal easily accessible in case you have any
complaints?

23 responses

In case you had any complaints, was it addressed properly?

23 responses

How is the general behaviour of non-teaching staff members with you?

23 responses
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What measures should be taken to improve attendance in the classes?

7 responses

Any suggestions/Remarks

5 responses

No

No.

Iam going to Miss our college.

Nothing

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Follow the attendance rule ie person with below 70% attendance are not allowed in the
exam.

Effective time table schedules, for example , Improving student experience is the core
to institution’s strategy. Give freedom to students to choose their combination of
various courses and subjects with access to an automated timetable scheduling
system. Students can plan their programs and keep track of their class schedules for
different time periods, and discourage them from skipping classes.

Lectures on regular basis or following library hours

No suggestions

College should strictly detained student if they not attend class without reason rather
than taking fine for that ,which teaches student that money is more powerful

Study
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